

# 文登时讯

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.10.11 星期三 读者热线: 96706

## 国庆假期,各大景点游客盈门

本报文登10月10日讯(实习记者 杨思雨 通讯员 黄红)

国庆假期期间,文登各大景区开门迎客,吸引了许多外地游客走进温泉之都,体验养生文化,享受休闲时光。记者从区旅游局获悉,全区纳入统计监测的景区点共接待游客65万人次,实现旅游收入6.75亿元,同比增长13.68%和16%。

温泉养生是我区旅游的一大特色,假期里,不仅本地市民前往休闲度假,江苏、辽宁、河北等外省游客也慕名前来。在天沐温泉度假区,青岛游客于先生告诉记者,早就听说天沐温泉很好,这次“十一”放假就来玩。感觉水质挺好,水温也合适,而且环境挺好,吃得也不错,有机会一定还会再来。天沐

温泉工作人员介绍,从10月1日开始,他们景区日均客流量达3500多人,比去年同期增长了25%。汤泊温泉度假村在力推优惠套餐的同时,对所有区域的设备设施进行了保养,每天更换新的温泉水,各个区域增加安全设施、防滑垫,让每位游客玩得舒心,玩得安全,客流量也较往年大幅提高。

国庆期间气温清爽宜人,趁着假期带着家人或约上三五好友走进青山碧水间,感受大自然的魔力着实是放松身心的不二选择。“十一”期间,昆嵛山无染寺景区迎来了旅游高峰。在昆嵛山无染寺景区,优美的山林风光让人心旷神怡,熙熙攘攘的游客们在山路上盘桓眺远,嬉戏拍照。市民于女士告诉

记者,这个假期哪也不去,就领着全家人去逛逛昆嵛山无染寺景区,感受大自然的魔力。来自北京的游客高女士告诉记者,这是她第一次来昆嵛山,感觉这个地方山好、水好,空气也非常好,这趟来得非常值得。

吃生蚝,看南海国际音乐节,品世界各地美食,玩趣味运动会……,南海新区举办一系列精彩纷呈的休闲娱乐活动,吸引游客前往度假。

10月1日-7日,2017第二届中国威海(南海)国际生蚝旅游文化节在乐美达沃文化小镇举行。走进由集装箱搭建的创意小镇里,生蚝大餐散发出的香气扑鼻而来,鲜美多汁的生蚝刺身、外酥里嫩的油炸生蚝,以及口味独特的烤生蚝等多种生

蚝吃法吸引大批游客和居民品尝。游客还可以在品尝生蚝之余参与现场抽奖、有奖问答、生蚝趣味比赛等互动环节,欣赏到魔术、杂技、模特走秀等精彩的节目表演。

“红色旅游”也成为文登“十一”期间旅游的新亮点。在天福山起义纪念馆内,一面面丰富翔实的史料刊板,一座座栩栩如生的史诗雕塑,一件件珍贵而沧桑的革命文物,真实地将80年前的那一幕幕烽火鏖战、浴血拼搏的恢弘场景生动再现。10月6日,市民丛先生带孩子来到天福山起义纪念馆参观,他说:“希望在寓教于乐的红色旅游中,让孩子了解到先辈革命故事,重温革命历史,也让她更懂得珍惜现在的美好生活。”

与此同时,各种采摘游成为很多市民热衷的户外活动。10月3日上午,米山镇一葡萄采摘园,不时有慕名而来的游客在这里享受采摘葡萄带来的乐趣。“节前接到不少预订电话,很多市民都打算黄金周来采摘。”葡萄园管理员告诉记者,从10月1日开始,每天前来采摘的游客都有数百人,这些游客大部分以本地自驾游的家庭为主。

对于不想出远门的本地市民来说,城区峰山公园游乐场成了他们放松的乐园。“十一”黄金周期间,到峰山公园游玩的市民比平日明显增多,他们携家人同行,与好友为伴,欣赏我区金秋美景,放松平时紧张心情,尽情享受美好时光。

## 马新童中医研究院落户文登

本报文登10月10日讯(实习记者 胡雪琳 通讯员 于丹丹) 9月30日,中医中药中国行——马新童中医研究院签约仪式暨大型义诊活动在文登区大水泊中心卫生院举行。

近年来,文登区中医药事业得到了持续快速发展,基层医疗机构中医门诊服务量已

达7.8万人次,“信中医、爱中医、用中医”的浓厚氛围正在逐渐形成。全区二级以上医院均设立中医科、中药房,尤其是全区17处基层医疗机构全部建成国医堂,大水泊中心卫生院作为威海市首批纳入中医服务能力提升工程的镇卫生院之一,已成为全区基层医

疗机构中医药事业发展的领头羊。马新童是世界中联青年中医培养工作委员会副会长、北京中医药大学临床特聘专家,其创办的中医传承工作室荟萃了一批医术精湛的中医专家。此次合作协议签署后,马新童中医传承工作室的专家们将每月定期来大水泊中

心卫生院坐诊,让基层群众在家门口就能享受到全国名中医的诊疗服务,并适时开展中医诊疗培训,助推中医药学术在我区的传承和推广应用,进一步提升基层中医药工作发

展水平。签约仪式结束后,马新童中医传承工作室的专家们还举办了大型中医义诊活动,通过面对面问诊的形式,向市民提供诊疗服务,普及健康知识。

今日本报D叠4版 本版编辑:陶相银 美编/组版:邵舒琨

## 定制贵族进入百姓家 打造私人定制家时代

胡雪琳

拥有一张个性化的沙发、一张心仪舒适的床,定制一个家是很多新居入伙者梦寐以求的事情。随着全屋定制时代的到来,定制家居越来越受到追捧,欧派家居作为定制家居行业里的翘楚,开启“私人订制”家居MALL时代,让你摆脱“装修恐惧症”真正的做到你的房间你做主。9月26日至10月15日,文登欧派大家居商场举行国庆盛典,来这里定不负时光不负福利,接下来给大家分享更多好礼不断!绝对让你热血沸腾,小伙伴们准备好迎接惊喜了吗?

### 欧派家居

### 开启年度最猛促销活动

据了解,9月26日至10月15日,文登欧派大家居商场将开启年度最猛国庆盛典活动。作为文登最大的全屋定制家居商场,欧派文登区店是一个为顾客提供家装设计、装修材料、家具、软装、及家居饰品“一站式”服务的高档大型家居装修主题购物中心,欧派家居文登店将带给顾客们舒适、时尚、温馨的购物体验。同时,欧派家居的优惠也是让消费者惊喜不断。

### 高端服务

### 与品质一步到位

作为全国性连锁商场,欧派家居是中国全屋定制家居行业的领先品牌,拥有国际化家居产品制造基地,极具竞争力的生产规模。欧派以整体橱柜为龙头,带动相关产业发展,包括整体衣柜、整体卫浴、现代木门、墙饰壁

纸、厨房电器等,形成多元化产业格局,是国内综合型的现代整体家居一体化服务供应商。为消费者营造了一个放心、省心的家居购物环境!

### 金秋钜惠

### 多重好礼送不停

更重要的是,9月26至10月15日活动期间,文登欧派大家居商场将推出多重好礼送不停。

**好礼一:来欧派·总部送大礼**  
活动期间,凭“欧派国庆大促”总部返利限量专享函即可进店免费参观“欧派样板房”看未来的家,同时还能享有价值1980元欧派全屋量房服务一次——指定活动期间进店欧派全屋定制MALL:即可享受总部清洁欧派价值128元厨房四件套。

**好礼二:下定礼·总部大返利**  
1、享受总部大返利,正价产品及全国套餐超出部分每满5000元总部送1500元,满10000元总部送3000元,以此类推。  
2、凡活动期间订单客户享受欧派总部大返利,高达万元大返利等您拿。  
3、凡活动期间订单客户在指



OPPEIN 欧派+大家装

59800元

户型 两房两厅一卫

一定一个家

地址:文山东路 峰山南 电话:15069431306

定时间到场即可以参与戳彩球活动100%中奖,最高奖项金额超4999元

**好礼三:交款礼·总部大返利**  
欧派总部感恩回馈文登业主,特派总部活动总监亲临现场,文登商场

实行专项优惠返利政策。

**活动时间即日起至10月15日,多款家居定制新风格,赶快来文登欧派大家居商场加入全屋定制家具MALL时代吧!**  
咨询热线:15069431306